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=P(X=3)+P(X=4)+P(X=25)
=0.5+03+0.2
=1
F(I)=P(X<17)
=P X< TH+P(X=T7)
=P(X=3)+P(X=4)+P(X=5)+P(X=7)
=05+03+02+0
=1
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2024 ale 1206 jlas cilad 5 4lal Jbal daaj /

(78)

X plaall SV ptall il F a8 0 ayy gl DS o3 sy ooy U1 gl

x 1 2 3 5
F(x) 0.15 0.2 0.6 1

P(1<X<3)
P(2< X< 85)

@60

P(X:>2)

O ri<x<3)=FO-F1)
= 06-0.15
= 045
0O r2<x<5=F()-FQ
=1-02
=08
0O rx>2)=1-Px<2)
=1-F(2)
=1-02
=038
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2024 e 12050 i cilad 55 dlal | i saai

(79)
o X sl el g ol gl 22 071
0 riz<-0.12) O P(-322:2-00) 0O P(-526<:<069)

(a) P(z=-0.12)=0.45224

(b)) P(-32=z«€—-0.1)

(c) P(-526<2<0.69)

P(z<0.69)-P(z<-5.26)

= 0.75490 —0

T

Q‘w

= 0.7549
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2024 wle 12006 jlai cilad ¢ Alal Jbal daaj /

(80)
- Aald s

elall )l azy Olor jlll o w55 OIS 1) ol I Bsle 3 OVl Wlor 3 X el ey

S = K- “J

o 45 6= 8 (6 jlnedl Bl i)y 1= 40 dawy S

(a) P(30 <X<6)5) (b) P(X=>45)
a — . - 1l| _.“ - 3()_'“) - i_ 1§
((l) .\[—.‘(} g L= R - 8 —-4 —"1._5
. -~ . = 13_“ = ()5'""]?(]_ 2_:’ =y
\: - ():‘ . ._._7_ - 0 - x - {'1 — .‘.l-:"

P(30 < X < 65) = P(~0.125 < 7 < 3.125) = P(z < 3.125) - P(z <~1.25)
099910+ 0.99913

- .10565 = 0.893465

o c_ A0 <
(b) X=45 - z=——-BAL_2_ 65

P(X>45)=1-P(X < 45)= 1 —B(z < 0.625) = ] - 213237+ 0.73565

=1-0.73401 = 0.26599
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